
České vysoké učení technické v Praze 
Fakulta elektrotechnická 

Katedra ekonomiky, manažerství a humanitních věd 

Technická 2, 166 27 Praha 6,  mrkvick@fel.cvut.cz ,  224353308 
 

Posudek oponenta bakalářské práce 
 

Jméno studenta: Tomáš Kodad 

Název práce: Zmapování rozvoje výroby z fotovoltaických zdrojů v 

zásobovacím území PREdistribuce, a.s. 

Jméno oponenta: Ing. Tomáš Králík, Ph.D. 

Povinná kritéria hodnocení práce 

Stupeň hodnocení 

v
ý

b
o

rn
ě 

v
el

m
i 

d
o

b
ře

 

d
o

b
ře

 

u
sp

o
k

o
ji

v
ě 

d
o

st
at

eč
n

ě 

n
ed

o
st

at
eč

n
ě 

Jednoznačnost formulování cílů       

Splnění cílů práce       

Úroveň zvoleného postupu řešení       

Úroveň provedených analýz       

Využití výsledků provedených analýz       

Přehlednost práce a její struktura       

Shrnutí výsledků a formulace závěrů       

Práce s odbornou literaturou a dalšími prameny       

Formální vzhled práce a náležitosti (normy, předpisy)       

Jazyková úroveň práce (stylistika, gramatika)       

Grafická úroveň práce (grafy, tabulky, obrázky)       

 

Otázky (popř. připomínky) k obhajobě práce: 

Práci lze rozdělit na dvě, kvalitativně velmi odlišné části. První, velmi zdařilá část, popisuje 

historický vývoj a současný stav v oblasti FV zdrojů v oblasti PREdistribuce. K této části, 

krom jejího rozsahu, nemám žádné výhrady. Druhá část práce, která by měla odpovědět na 

stěžejní otázku práce, již tuto kvalitu bohužel nemá. Taktéž z pohledu cíle práce mi uniká 

smysl kapitoly 8 (ekonomický model FVE), když se s ním v rámci predikce dále vůbec 

nepracuje a jehož zpracování by si zasloužilo větší pozornost.   

 

1) Na obrázku 8.3 ukazujete závislost výše bonusu za samovýrobu na NPV. Co dle Vašeho 

názoru způsobuje Vámi získanou nelineární závislost? 

 

2) V rámci modelu FVE uvažujete životnost 25 let. Je zohledněna různá životnost hlavních 

komponentů (zejména baterií) v rámci ekonomického modelu? 



3) Na straně 51 počítáte s různými hodnotami koeficientu ksz pro novou a starou zástavbu. Co 

dle Vašeho názoru způsobuje rozdíl těchto hodnot?  

Navržená výsledná známka:  C - dobře        
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